

ЛОГІСТИКА ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ

В.І. ПРУТЯН^{1*}, О.В. ГРИГОРОВ²

¹ магістрант кафедри «Підійомно-транспортні машини і обладнання», НТУ «ХПІ», Харків, УКРАЇНА

² професор кафедри «Підійомно-транспортні машини і обладнання», докт. техн. наук, НТУ «ХПІ», Харків, УКРАЇНА

*email: vyacheslav.prutyanyan@gmail.com

Логістика залізничних перевезень є досить новим напрямком в транспортній логістиці і маловивченою областю логістики. Мета логістичної діяльності вважається досягнутою при виконанні таких умов, потрібний товар необхідної якості доставлений вчасно в необхідній кількості з мінімальними витратами. В сучасних умовах необхідна консолідація учасників руху товару, тому з'являється необхідність застосовувати логістику з метою підвищення надійності і якості поставок. Чим розвиненіша транспортна мережа, тим швидше доставляються вантажі до місць призначення. Залізничний транспорт вигідно використовувати при далеких перевезеннях.

В процесі вивчення цієї проблеми, ми можемо вважати що, тільки узгодженість в транспортному процесі дозволить застосовувати модальні перевезення, працювати з контейнерами і вантажними пакетами, застосовувати єдину технологію транспортування, прямі перезавантаження, біс перевантажувальний повідомлення. Тому основним завданням координації та взаємодії різному видів транспорту є забезпечення безперервності транспортного розподільного процесу, здійснення перевезення вантажів одним або декількома видами магістрального транспорту і закінчуючи доставкою рухомого складу з вантажем з транспортних вузлів на під'їзні шляхи і до складів вантажоодержувачів. Неузгодженість в роботі може привести до величезних в економічному плані втрат. Окремі фахівці пропонують створити більше транспортно-логістичних центрів (ТЛЦ) з метою ритмічного руху транспортних засобів у рамках транспортно-логістичних систем. Для того, щоб отримати належний розвиток транспортної логістики в Україні, необхідно проводити постійний аналіз, що дозволяє оцінювати фактичний стан логістичних процесів і явищ, встановлювати причини незадовільної роботи, формулювати висновки і пропозиції для зростання логістичних процесів.

Список літератури

1. *Іоффе Р.В.* Курс: Логістики. ЮНИТИ, Транспортна і виробнича логістика / *Р.В. Іоффе.* – СГУ, 1999. – С. 192.

2. *Оддабаев М.* Теоретичні основи розвитку логістики на транспорті / *М. Оддабаев* // Альпарі. – 2005. – 4. – С. 128.